

# Veletoč České spořitelny. Už jí nevadí, pokud Ševčík zůstane na VŠE

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Veletoc-Ceske-sporitelny-Uz-ji-nevadi-pokud-Sevcik-zustane-na-VSE-734287](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Veletoc-Ceske-sporitelny-Uz-ji-nevadi-pokud-Sevcik-zustane-na-VSE-734287)

11.04.2023 17:10 | Kauza

**Česká spořitelna zůstane generálním partnerem VŠE i v případě, že Miroslav Ševčík zůstane děkanem Národohospodářské fakulty. Podle mluvčího spořitelny Filipa Hrubého nelze podporu studentů VŠE podmiňovat odvoláním či setrváním děkana jakékoliv fakulty.**

Sdílej



Foto: Hans Štembera

Popisek: **Shromáždění na podporu Miroslava Ševčíka před budovou VŠE, kde zasedal Senát fakulty, aby projednal jeho odvolání z pozice děkana**

Poté, co Miroslav Ševčík ustál hlasování senátu Národohospodářské fakulty a prozatím zůstal ve funkci děkana, objevila se na oficiálním Twitteru České spořitelny informace, že finanční podpora VŠE bude pokračovat, pokud bude Ševčík odvolán celouniverzitním akademickým senátem.

„Bude-li pan děkan Ševčík odvolán po jednání celouniverzitního akademického senátu, jehož konání vedení VŠE již avizovalo, budeme v podpoře studijních programů a studentů VŠE pokračovat,“ uvedl na Twitteru účet spořitelny.

## Fotogalerie: - Proti odvolání Ševčíka

---

Tato zpráva vyvolala bouřlivou reakci, zejména podporovatelé Ševčíka vyzývali k rušení účtů u České spořitelny. Politické hnutí Trikolora, za které děkan kandidoval v parlamentních volbách, vyzvalo dokonce k bojkotu spořitelny.

Nyní mluvčí spořitelny Filip Hrubý vše uvedl na pravou míru. „Podporujeme studenty a studentské programy na celé VŠE, nemůžeme tedy svou podporu podmiňovat odvoláním či setrváním děkana jedné z fakult,“ **uvedl Hrubý podle informací Deníku N.**

„Ultimátum jsme nicméně vůči VŠE nikdy nevyslovili a ani náš tweet neměl charakter ultimáta,“ dodal Hrubý k příspěvku z minulého týdne.





## Fotogalerie: - Studenti proti Ševčíkovi

---





## Psali jsme:

---

Spořitelna jde proti Ševčíkovi. Těmhle se to líbí.

Znamé firmy

Zrušit účet u České spořitelny? To už tu bylo. A

je to tu zase! Kauza Ševčík v plném proudu

„Když ho vyhodí, pokračujeme s podporou.“ Do

kauzy Ševčík zasáhla banka

Jedna nula pro Ševčíka. Ale odpůrci se už šikují





## Líbil se Vám tento článek?

---

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.



reklama

## Článek obsahuje štítky

---

Česká spořitelna , Ševčík , VŠE , Deník N

autor: jma

## Ing. Aleš Juchelka byl položen dotaz



## platy.

---

Že Babiš nosí značkové věci neřeším, spíš by mi přišlo divné, kdyby s jeho příjmy chodil v bundě za pár stovek a hrál si na chudého, když je miliardář. Ale fakt si myslíte, že si dnes poctivě pracující mohou kupovat, co chtějí? Říkal jste to v rádiu. Uvědomujete si, že většina dře a je vůbec ráda, ž...

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 15**

**Další články z rubriky**

---



**19:45 5 Kč za pivo navíc. Jinde daň snížili! Co by vláda měla slyšet**

---

**3 Kč, možná i 5 Kč navíc za pivo, odhadli zástupci pivovarů dopad zvažovaného přesunu točeného piva ...**